



УКРАЇНА

**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Лермонтова, 2 сел. Шевченкове Харківської області, 63601, тел (251) 5-78-18 факс 5-12-50.

E-mail: shevchenkivska@rda.kh.gov.ua

26 09 2019 № 02-66/34  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

О. ЯУФМАН  
(foi+request-54799-  
f8dc72fb@dostup.pravda.com.ua)

На Ваш інформаційний запит, щодо оздоровлення та відпочинку дітей до 3-х років районна державна адміністрація надає інформацію в межах своєї компетентності.

1. Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» за кошти бюджету здійснюється оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (абзац 14 частини першої статті 1 Закону України), віком від 7 до 18 років, які перебувають у закладах оздоровлення та відпочинку самостійно. Тому, діти до 3-х років без батьків не оздоровлюються.

2. В Шевченківському районі функціонує Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Бурлучок». Безкоштовне оздоровлення дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки (в тому числі дітей з малозабезпечених родин) в даному закладі відбувається за рахунок трансфертів селищного, сільських бюджетів, районного бюджету та за рахунок коштів не заборонених чинним законодавством.

3.1. Розподіл путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку в Шевченківському районі здійснює відділ освіти районної державної адміністрації (Харківська область, Шевченківський район, смт. Шевченкове, вул. Центральна, 30, тел. 025151778).

3.2. Путівки надаються дітям, чий батьки (особи, які їх замінюють) подали до вищевказаного структурного підрозділу за місцем реєстрації чи постійного проживання заяву на отримання путівки (уніфікований зразок є рекомендованим, а тому форму заяви батьки отримують за місцем звернення), а також пакет документів, що підтверджує належність дитини до тієї чи іншої пільгової категорії.

Інформація для батьків з питань оздоровлення дітей з орієнтовним переліком документів, необхідних для отримання путівки та контактами структурного підрозділу в районі щороку оновлюється на сайті Шевченківської районної державної адміністрації та відділу освіти районної державної адміністрації.

3.3. При вирішенні щодо першочерговості оздоровлення та відпочинку дітей враховується соціальний статус дитини і матеріальне становище сім'ї.

якій вона виховується.

3.4. Дитині може бути відмовлено у наданні путівок за наступних умов: відсутності путівок, невідповідності віку дитини встановленим вимогам, наявності медичних протипоказань для перебування дитини у закладі оздоровлення та відпочинку, документального підтвердження пільгової категорії, якщо дитина вже отримала послуги оздоровлення та відпочинку за рахунок бюджетних коштів.

Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку має право відмовити у прийомі дитини до закладу у разі відсутності у дитини, яка прибула на оздоровлення, медичної довідки встановленого зразка, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я.

Голова районної  
державної адміністрації

Бобрусь, 51778



В. ПРИХОДЬКО